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Por que borboletas tém asas coloridas?

As escamas microscépicas que formam as asas das borboletas tém pigmentos diferentes,
formando cores e desenhos. Isso € usado para as borboletas se comunicarem e se identificarem
(o macho consegue reconhecer a fémea, por exemplo), além de ajudarem o animal a se camuflar
no ambiente. Cores como o vermelho costumam afastar predadores, pois podem indicar alto risco
de toxicidade. Sabia que algumas espécies sao capazes de desenvolver novas cores, fazendo
pequenas mudancas nas estruturas das asas, para se camuflar e afastar predadores?

Disponivel em: <http://recreio.uol.com.br>.

Questao 1 - Identifique a passagem em que o verbo grifado esta no infinitivo:
() “[...] tém pigmentos diferentes, formando cores e desenhos.”

() “lsso é usado para as borboletas [...]"

( x ) “Sabia que algumas espécies sao capazes de desenvolver novas cores [...]”

Questao 2 - O verbo no infinitivo, presente na questao anterior, exprime:
( x)uma agao

() um estado

() uma caracteristica

Questao 3 — No trecho “[...] além de ajudarem o animal a se camuflar no ambiente.”, registra-se o
emprego de um verbo no infinitivo pessoal e um verbo no infinitivo impessoal. Localize-os:

a) infinitivo pessoal:

b) infinitivo impessoal:

Questao 4 — Assinale o sujeito do verbo no infinitivo pessoal, localizado acima:
( %) “As escamas microscopicas”

() “as asas das borboletas”

() “as borboletas”

Questao 5 — Aponte a frase que apresenta dois verbos no infinitivo, flexionados na voz reflexiva:

Questao 6 — Em “Cores como o vermelho costumam afastar [...]", o verbo no infinitivo:
() forma uma locugédo com o verbo “costumam”.

( x ) tem 0 mesmo sujeito do verbo “costumam”.

() éindependente do verbo “costumam”.
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